BBO Team JEC 24/08/13
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West North East South
stewball  eldad jauken jec
Pass Pass
1a Pass 26 Pass
3e Pass 4 a Pass
5v Pass 5a Pass
6 e Pass 6 A All pass
6 & by West
Lead: & 7

Made 6 — EW +980
Dans l'autre salle le méme résultat mais Sud a ouvert de 3 ».

Beaucoup de commentaires sur BBO au sujet de cette donne et du choix de Jec de passer
Vuln en 2¢ position.

" Sud peut en prendre pour 800 si X -3"

"Si Sud decide d'ouvrir, il doit barrer a 4 v , I'enchere qui réfléte sa distribution”

" Ouvrir de 3 v est stérile car ¢a ne barre rien....."

"Passer présente le risque de laisser tranquillement les EO annoncer leur jeu, et a ce niveau
trouver le meilleur contrat..."

Rappel : en 1ére position, on annonce son jeu cad en barrant au palier adéquate sans tenir
compte de la vulnérabilite"

En 2¢ position, décision a discuter entre partenaires, car en effet, la position est nettement
plus dangereuse.

Ps : Je devrais pouvoir trouver quelques exemples significatifs a publier prochainement
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